O6pa3zosarenbhsiii nopran «PELIITY 1T u LID» — maremaruka—11 Bapuant Ne 134

1. YkakuTe paBeHCTBO, BepHoe ripu @ < ()

a) V/—d =av/—d’
6) V/—d = —a¥/—a
8) V—d =—av/—a
r) y 7 g

2. OceBbIM CEYCHHEM LIIMHAPA SBJISETCS KBAJAPAT CO CTOPOHOI 6 cM. Haitaure 00beM Luimnpa:

a) 18mem’

3. Ha pucynxke nsobpaxen rpadux ¢pynxuun y = f(x), 3anannoii Ha npomeskyTke [-7; 7]. Haiinute 3Hauenus aprymeHTa, npu

xotopeix f'(x) = 0.

N W RS

—7@—372—1101 23 456 7%
-2

-3
-4
=5
pewlers|;
2750 _ 2750
4. Berancaure: cos”75% —sin”75°.
2
5. Peumre ypasnenue 10g; ) (3x" —x+5) =2.
6. OcHoBanne MpsAMOro mapajieiqenuiesa — poMmoO, MIOmAaKM AWArOHANBHBIX CCUCHHH MapasuieNenunesa paBHel 6 u 8, a
MEHBIIIAs IMaroHasb Tapajiesenue/ia COCTaBIsET ¢ MIOCKOCTBIO OCHOBaHMs yron 45°. Haitiue noiHyio MOBEpXHOCTh Mapaiie-

Jienunena.
7. Haiinure o6nacts suauennii gpynxuun f(x) = 0,16 —0, 4222
8. Pemmrte HepaBenctBo \/ 3x —x? < 4 —x.
9. Peumre ypasnenue logg, (3sinx—cos2x) = 0.

10. CropoHa OCHOBaHMs TPABUJILHOH TPEYTrOIbHONH NMUPAMUJIbI PAaBHA Ve CM, a pajiMyc OMMCAHHOTO OKOJIO NIMPaMHU/Ibl Lapa

paBeH \/5 cm. Haiinure o6beM mUpaMuIbI.
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